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ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ                                                                 
           I Z V R Š N I    O D B O R 
 
Zagreb, Savska cesta 137 
 
 

SKRAĆENI ZAPISNIK 
 

4. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je održana  
14. srpnja 2021. godine u Zagrebu, Savska cesta 137 s početkom u 18.00 sati 

 
Prisutni:  predsjednik Velimir Mrkonjić, dopredsjednici Marko Kujundžić i Robertino Mileta; 
Robert Gajić, Miljenko Horvat, Branko Radošević, Albert Šimunić 
Odsutni:  Zvonimir Fernežir, Dalibor Jelavić 
Ostali prisutni: Snježana Beluhan-Sklepić i Marko Torlaković (Stručna služba) 
 
Predsjednik Velimir Mrkonjić otvara sjednicu, pozdravlja prisutne te napominje da danas nije 
prisutan član Izvršnog odbora Zvonimir Fernežir jer mu je preminuo otac, Zvonimir Fernežir 
stariji, naš zaslužni kuglački djelatnik. U ime Izvršnog odbora, obitelji je upućen telegram 
sućuti. 

Predlaže dnevni red. 

Budući da na prijedlog dnevnog reda nije bilo primjedbi niti nadopuna, nakon provedenog 
glasanja o prijedlogu, Izvršni odbor jednoglasno prihvaća sljedeći  

 
DNEVNI RED 

 
1. Usvajanje zapisnika s 3. sjednice IO ZKS 
2. Kalendar natjecanja HKS i licenciranje sudaca 
3. Dogovor o daljnjem radu Izvršnog odbora 

 
AD-1.  Zapisnik s 3. sjednice Izvršnog odbora 
Nije bilo primjedbi na tekst zapisnika o provedenom elektroničkom glasanju koje je održano 
od 21. do 23. prosinca 2020. godine. 

Nakon provedenoga glasanja predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

Usvaja se zapisnik 3. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je 
održana elektroničkim putem od 21. do 23. prosinca 2020. godine. 

 
AD-2. Kalendar natjecanja HKS 
 
Predsjednik Velimir Mrkonjić: Budući da HKS nije odredio mjesta održavanja PRH, već 
samo datume, ZKS će svoj kalendar PRC moći izraditi tek kad će se znati mjesta održavanja 
pojedinih natjecanja.  
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Na današnju sjednicu je bio pozvan i predsjednik Zbora sudaca. Budući da ga nema, vezano 
za promjene sudačkih pravilnika, može se ukratko reći da se radi o usklađivanju s NBC-om 
bez nekih velikih, značajnih promjena, a i odnosit će se samo na IV. rang natjecanja.  

Povodom primjedbe na neprimjerene reakcije i arogantan rad nekih sudaca, većina prisutnih 
ipak je iznijela zadovoljstvo radom zagrebačke sudačke organizacije u smislu da su 
nepristrani, objektivni, profesionalni. Nažalost, to nije ujednačena praksa svugdje pa odluke 
zagrebačkih sudaca ponekad ostavljaju gorak okus domaćinima jer se ima dojam da vanjski 
klubovi nisu tako strogo kažnjavani od domaćih sudaca. 

Dalje je u raspravi još rečeno: 

- Važno je da voditelj ekipe bude fer i podrži suca, a ne svog igrača koji čini prekršaj. 
- Nepridržavanje pravila nije u interesu kuglačkog sporta, stoga suca treba prijaviti i 

inzistirati da se nešto s njima poduzme. 
- Sastanci s predstavnicima klubova uoči početka sezone pun su pogodak jer, osim 

tumačenja pravilničkih novosti i prilike da se sve nedoumice razjasne, točno se 
najavljuje na čemu će suci tijekom sezone inzistirati. Prema tome, nije problem u 
sucima ako se klubovi ne drže dvije godine starih pravila. 

G. Robert Gajić – budući da je Kalendarom HKS-a 11.9. predviđeno odigravanje triju 
natjecanja, predlaže da se traži ranije odigravanje za sve koji igraju IV. stupanj natjecanja. 

 

AD-3.  Dogovor o daljnjem radu Izvršnog odbora 

Ad-3.a) Međunarodna i domaća natjecanja, odustajanje klubova 

Predsjednik Velimir Mrkonjić – informirao je prisutne da su oba kandidata za NBC pokal, KK 
Medveščak 1958 u muškom kuglanju i KK Admiral u ženskom kuglanju, odustali od 
natjecanja zbog nedostatka financijskih sredstava. 

Iz  istog razloga, od daljnjeg natjecanja potpuno su odustale kuglačice KK Elektra. 

G. Robert Gajić – oboje smatra pogreškom Saveza. Savez mora imati odvojen novac za velika 
međunarodna natjecanja naših klubova. Što se tiče klubova koji nisu dio Programa javnih 
potreba odnosno nisu sufinancirani iz proračuna, smatra da ih se mora podržati jer će se u 
protivnom broj klubova i dalje smanjivati. Stoga predlaže da im se omogući djelomično 
besplatno suđenje, djelomično besplatno korištenje objekta, a uz obavezu tih klubova da 
registriraju nove mlade igrače, dakle da počnu obavezno raditi s mladima. 

G. Albert Šimunić – iznimno je zainteresiran za prijedlog g. Gajića budući da bowling 
iznimno malo participira u Programu javnih potreba, a bavljenje njime nije jeftino, od bazične 
opreme, rekvizita i objekta. Tako da bi svaka pomoć i financijska podrška dobro došla. Na 
upit odgovara da do odvajanja klasičnog kuglanja i bowlinga ne dolazi jer to ne dopušta HOO 
budući da i na međunarodnom planu postoji jedan savez. 

G. Horvat – odgovara da je KK Vodovod na samofinanciranju ali da potencijal od 5 novih 
igrača daje određenu nadu. 
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Dopredsjednik Marko Kujundžić – voditi brigu o Kriterijima za raspodjelu sredstava. 

Nakon zaključenja rasprave i provedenog glasanja, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

Zadužuje se predsjednik Velimir Mrkonjić da istraži sve mogućnosti pojačanog financiranja 
klubova. 

 

Ad 3.b) Potrebe za stručnim kadrom 

G. Robert Gajić - Izražava pohvalu svima koji su dugo godina radili s mladima jer to znači 
investirati puno  vlastitog vremena pa i novaca da bi sve funkcioniralo. KK Obrtnik Torbar je 
krenuo u rad sa mladima, sretan je da može izvijestiti da Klub sada ima po nekoliko kadeta i 
juniora. Pitanje trenera za te mlade KK Obrtnik Torbar je pokušalo riješiti nakon zaključka 
Izvršnog odbora (2. sjednica, rujan, 2020.) slanjem službenog zahtjeva ZKS-u da trener 
Marko Torlaković dva puta tjedno radi s četiri nova kadeta. Odgovor Saveza nije stigao. 
Posebno ga smeta što je trener Torlaković na jednom turniru mladih, sjedio iza igrača 
Andrijanića koji je igrač županijskog, a ne zagrebačkog kluba. 

G. Marko Torlaković – sukladno svom Ugovoru o radu, niti u jednom klubu ne radi kao trener 
kuglanja nego kao kondicijski trener, osim u jednom kratkom periodu kada je mijenjao 
trenera Grmoščice koji je bio odsutan zbog bolesti. Ne smatra da je Izvršni odbor donio 
odluku kako je tumači g. Gajić, a naravno da će osobno postupiti u skladu s odlukom Izvršnog 
odbora. 

Što se tiče primjedbe na sekundiranje igraču županijskog kluba, radi se o dječaku koji je član 
istog kluba kao i Marko Torlaković, KK „Ban Jelačić“ i kojem je sekundirao u svoje slobodno 
vrijeme. Ujedno informira da od nedavno vodi seniorsku ekipu kluba i da se nada da to neće 
nikome smetati. 

Predsjednik Velimir Mrkonjić: do kraja godine ćemo izmijeniti niz akata Saveza, uključivo 
Statut i ugovore o radu. Zalagat će se da svi treneri imaju posla i iskoriste svoj potencijal za 
dobrobit zagrebačkoga kuglanja.  

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik konstatira da će se tema trenera pripremiti i 
raspraviti na 5. sjednici Izvršnog odbora.  

 
Ad-3. c)   Tekuće obveze 

Predsjednik Velimir Mrkonjić – podsjeća klubove na rokove i obvezu da se popuni aplikacija 
SSGZ za prvih šest mjeseci. 

Gospodin Branko Radošević – još uvijek su problemi s aplikacijom, događa se da sustav 
pada; naknadno se tražilo da se provjere uneseni podaci za 2020. (što nije jednostavno kad se 
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radi o velikom broju stavaka) jer aplikacija nije dobro radila i Stručna služba nije imala uvid 
što se događalo, koji su podaci ostali, a koji su nestali. 

Nakon zaključenja rasprave i glasanja o prijedlozima, predsjednik konstatira da je Izvršni 
odbor jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

1. Ovisno o epidemiološkim okolnostima, sljedeća sjednica će se sazvati u periodu od  
23. kolovoza do najkasnije 2. rujna 2021. 

2. Zadužuje se predsjednik Velimir Mrkonjić da istraži sve mogućnosti pojačanog 
financiranja klubova. 

3. Tema trenera će se pripremiti i raspraviti na sljedećoj sjednici Izvršnog odbora. 
 

 

 

 

 

Izvršni odbor je završio s radom u 19:45 sati. 
 
 
 
 Zapisala Predsjednik 
 
 Snježana Beluhan-Sklepić Velimir Mrkonjić 

 


